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Метою магістерської кваліфікаційної роботи є теоретичне обґрунтування 

та розробка варіанту проектного рішення внутрішніх інженерних мереж 

амбулаторії сімейного типу у селі Вишневе Літинського району Вінницької 

області.   

 

Для досягнення поставленої мети необхідно 
вирішити наступні задачі: 
 аналіз нормативних вимог щодо влаштування внутрішніх інженерних мереж в 

закладах охорони здоров’я; 

 техніко-економічне порівняння варіантів проективних рішень та вибір 
оптимального варіанту;     

 моделювання теплотехнічних та  гідравлічних режимів системи опалення; 

 визначення повітрообмінів у приміщеннях амбулаторії, складання повітряно-
теплових балансів  

 підбір необхідного теплотехнічного  та вентиляційного обладнання; 

 підбір та визначення необхідних матеріалів, механізмів для монтажу 
системи; 

 визначення тривалості монтажу системи опалення та вентиляції; 

 розробка необхідні креслення інженерних систем; 

 розробка рекомендації по охороні праці, безпеці виконанню монтажних робіт 
та експлуатації системи. 

 



 Об’єктом дослідження - системи опалення, вентиляції та 

кондиціювання закладів охорони здоров’я. 

 Предметом дослідження є гідравлічні, тепломасообмінні та 

аеродинамічні процеси в системах створення мікроклімату 

амбулаторій сімейного типу. 

 Методи досліджень. Для досягнення поставленої в роботі мети 

використовувались експериментально-аналітичні методи дослідження. 

При аналітичному розв’язанні задач рішення отримувались на основі 

розгляду енергетичних балансів, термодинамічних показників 

ефективності, рівнянь тепломасообміну, метеорологічних  даних по 

сонячній радіації, температурі довкілля та іншої інформації. 

 Наукова новизна.  

 удосконалено підходи щодо підвищення надійності та 

енергоефективності систем теплопостачання внутрішніх інженерних 

мереж шляхом введення в систему проміжного теплообмінника, 

гліколевого контуру та комбінованих регулюючих клапанів; 

 набуло подальшого розвитку підходи щодо влаштування 

енергоефективних систем створення внутрішнього мікроклімату в 

закладах охорони здоров’я.  

 



Результати моделювання з визначення оптимальних 

параметрів теплоізоляційної оболонки будівлі 



Водогрійні піролізні котли VITOLIG 150   

Високоефективний газогенераторний дров'яний 

котел: велика завантажувальна камера дозволяє 

спалювати поліна довжиною до 50 см (при 

потужності 18 - 40 кВт) і до 75 см (при потужності 60 - 

80 кВт), а також обрізки деревини і деревні брикети;   

Високопродуктивна вбудована повітродувка з 

регулюванням витрати в діапазоні від 40 до 100%;   

Оптимізований процес спалювання забезпечує 

нормативний ККД до 85%, а також низьку емісію 

шкідливих речовин;   

Велика завантажувальна камера забезпечує 

тривалий час спалювання до 12 годин без додавання 

палива;   

Простота механічної чистки теплообмінних 

поверхонь, завдяки вбудованим очисним щіток;   

Номінальна потужність від 18 і до 80 кВт.  

















Дякую  за  увагу 


